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令和４年第１回東紀州環境施設組合議会臨時会会議録 

 

                        日時 令和４年７月１日（金）午後２時 

                        場所 尾鷲市民文化会館ギャラリー兼小ホール 

 

 

〇出席議員 10名 

  １番  小 川 公 明 君   ２番  村 田 幸 隆 君 

  ３番  久 保   智 君   ４番  畑 中 新 子 さん 

  ５番  入 江 康 仁 君   ６番  岡 村 哲 雄 君 

  ７番  山 本 章 彦 君   ８番  世 古   正 君 

  ９番  莊 司   健 君   10番  野 田 純 志 君 

 

〇欠席議員 なし 

 

〇説明のため出席した者 

管 理 者  加 藤 千 速 君 

副 管 理 者  河 上 敢 二 君 

副 管 理 者  尾 上 壽 一 君 

副 管 理 者  大 畑   覚 君 

副 管 理 者  西 田   健 君 

会 計 管 理 者  三 鬼 基 史 君 

事 務 局 長  福 屋 弘 樹 君 

事 務 局 次 長  大 﨑 弘 二 君 

尾鷲市環境課長  吉 澤 道 夫 君 

熊野市環境対策課長  濵 中 拓 也 君 

紀北町環境管理課長  宮 本 忠 宜 君 

御浜町生活環境課長補佐  﨑 本 正 和 君 

紀宝町環境衛生課長  芝   征 史 君 

 

 

〇職務のため出席した者 

事務局業務係長  上 村 健 一 君 

事 務 局 主 任  阪 井 耕 平 君 

事 務 局 主 事  辻󠄀   頼 人 君 
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〇議事日程 

日程第１       仮議席の指定 

日程第２ 選挙第１号 議長の選挙について 

日程第３       議席の指定 

日程第４       会議録署名議員の指名 

日程第５       会期の決定 

日程第６ 選挙第２号 副議長の選挙について 

 

午後 ２時 00分 開会 

 

開 会 

○事務局長（福屋弘樹君） 皆さま、こんにちは。事務局長の福屋でございます。本日は、ご多忙の

ところ、ご出席を賜り誠にありがとうございます。本臨時会は、先般、尾鷲市議会におきまして、

役員改選が行われたこと、また、熊野市議会におきまして、任期満了に伴う選挙が行われましたこ

とから、現在、本組合議会の議長及び副議長が不在でございます。地方自治法第 107条の規定によ

り、新たに議長が選出されるまでの間は、年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっており

ます。 

つきましては、出席議員中、莊司健議員が年長の議員でいらっしゃいますので、莊司議員、議長

席へお願いいたします。 

（莊司健臨時議長 議長席に着席） 

○臨時議長（莊司健君） ただいまご紹介いただきました莊司健でございます。地方自治法第 107条

の規定により、議長の職務を行います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 これより、令和４年第１回東紀州環境施設組合議会臨時会を開会いたします。開会にあたり、管

理者よりご挨拶があります。 

 管理者。 

 

管理者の挨拶 

〇管理者（加藤千速君） 皆さん、こんにちは。管理者の加藤千速でございます。開会にあたりまし

て、一言挨拶を申しあげます。 

 議員の皆さまには大変お忙しい中、令和４年第１回東紀州環境施設組合議会臨時会にご出席を賜

りまして、誠にありがとうございます。 

 さて、広域ごみ処理施設整備事業の進捗についてでございますが、現在、施設整備基本計画策定

委員会において、基本計画の素案づくりを進めていただいているところでございます。 

 また、今年度と令和５年度の２ヵ年にかけて実施いたします生活環境影響調査につきましては、

春季の現地調査を終え、今月から夏季の現地調査を実施いたします。施設整備におきましては、地

域住民の皆さまのご理解をいただきながら、周辺環境に配慮した安全、安心な施設整備を目指し、

事業に取り組んでまいりますので、議員の皆さまにおかれましては、何とぞご協力賜りますようお

願い申しあげ、簡単ではございますが、開会の挨拶とさせていただきます。 
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午後 ２時３分 開議 

 

○臨時議長（莊司健君） ありがとうございました。 

 これより本日の会議を開きます。ただ今の出席議員は 10名であります。よって、会議は成立し

ております。事務局をして諸般の報告をいたさせます。 

 事務局長。 

 

諸般の報告 

○事務局長（福屋弘樹君） ご報告申しあげます。先般、尾鷲市議会におかれまして市議会議員の役

員改選が行われ、本組合議会議員の変更がございましたので、ただ今から尾鷲市議会選出の議員の

お二人をご紹介させていただきます。小川公明議員でございます。村田幸隆議員でございます。 

 また、去る４月に熊野市におかれまして市議会議員の選挙が行われ、本組合議会議員の変更がご

ざいましたので、ただ今から熊野市議会選出の議員のお二人をご紹介させていただきます。久保智

議員でございます。畑中新子議員でございます。 

 本日の欠席通告者はございません。 

 なお、お手元に議事日程をお配りしてございますのでご参照いただきたいと思います。 

 また、議案につきましては改選のため、議長の氏名が明記されておりませんのでご了承いただき

たいと思います。以上でございます。 

○臨時議長（莊司健君） それでは、これより議事に入ります。 

 本日の議事につきましては、お手元に配布の議事日程により執り進めたいと思いますのでよろし

くお願いいたします。 

 

日程第１ 仮議席の指定 

 

○臨時議長（莊司健君） 日程第１、仮議席の指定を行います。議長が議席の指定を行うまでの間、

ただいまご着席の議席を仮議席と指定いたします。 

 

日程第２ 選挙第１号 議長の選挙について 

 

○臨時議長（莊司健君） 続きまして日程第２、選挙第１号、議長の選挙についてを議題といたしま

す。事務局をして朗読いたさせます。 

 事務局長。 

（事務局長 福屋弘樹君 議案朗読） 

○臨時議長（莊司健君） それでは、これより議長の選挙を行います。お諮りいたします。選挙の方

法につきましては、地方自治法第 118条第２項の規定により指名推選の方法により行いたいと思い

ますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○臨時議長（莊司健君） ご異議なしと認めます。選挙の方法は、指名推選によることに決しました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、臨時議長において指名することにいたしたいと思
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いますがこれにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○臨時議長（莊司健君） ご異議なしと認めます。本件は、臨時議長において指名することに決しま

した。これより議長の指名を行います。議長に尾鷲市議会から選出の小川公明議員を指名いたしま

す。お諮りいたします。ただいま臨時議長において指名いたしました小川公明議員を議長の当選人

と決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○臨時議長（莊司健君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました小川公明議員

が議長に当選されました。ただいま議長に当選されました小川公明議員が議場におられますので会

議規則第 29 条第２項の規定により本席から当選の告知をいたします。議長に当選されました小川

公明議員からご挨拶がございます。 

〇１番（小川公明君） 議長就任にあたりまして、一言ご挨拶を申しあげます。この度、皆さま方か

らご推挙いただき、議長の要職を拝命することになりました。身の引き締まる思いでございます。

組合議会の公正かつ円滑な運営に全力を尽くしながら、その職責を全うする決意でございますので

議員の皆さま、そして管理者、副管理者の皆さまの格段のご理解とご協力を心よりお願いを申しあ

げまして、誠に簡単ではございますが議長就任の挨拶とかえさせていただきます。どうもありがと

うございます。 

○臨時議長（莊司健君） これをもちまして、私の職務は終了しました。ご協力ありがとうございま

した。それでは小川議長、議長席にお着き願います。 

 

（莊司健臨時議長 議長席から退席） 

（小川公明議長 議長席に着席） 

 

 

日程第３ 議席の指定 

○議長（小川公明君） それでは、引き続き議事を行います。次に日程第３、議席の指定を行います。

議席は、会議規則第３条第１項の規定により、議長において指定いたします。議員の皆さまの議席

番号と氏名を、事務局に朗読いたさせます。 

 事務局長。 

○事務局長（福屋弘樹君） それでは、議席番号と氏名を朗読いたします。１番 小川公明議員、２

番 村田幸隆議員、３番 久保智議員、４番 畑中新子議員、５番 入江康仁議員、６番 岡村哲

雄議員、７番 山本章彦議員、８番 世古正議員、９番 莊司健議員、10番 野田純志議員、以上

でございます。 

○議長（小川公明君） ただいま朗読いたしましたとおり、議席を指定いたしました。 

 

日程第４ 会議録署名議員の指名 

○議長（小川公明君） 次に日程第４、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議

規則第 95条の規定により、５番 入江康仁議員、10番 野田純志議員を指名いたします。 
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日程第５ 会期の決定 

○議長（小川公明君） 次に、日程第５、会期の決定を議題といたします。お諮りいたします。本臨

時会の会期は、本日の１日限りといたしたいと思いますがこれにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○議長（小川公明君） ご異議なしと認めます。よって本臨時会の会期は、本日の１日限りとするこ

とに決しました。 

 

日程第６ 選挙第２号 副議長の選挙について 

○議長（小川公明君） 次に日程第６、選挙第２号、副議長の選挙についてを議題といたします。事

務局をして、朗読いたさせます。 

 事務局長。 

（事務局長 福屋弘樹君 議案朗読） 

○議長（小川公明君） お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118条第２項

の規定により指名推選の方法により行いたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○議長（小川公明君） ご異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選によることに決しました。お

諮りいたします。指名の方法は、議長において指名したいと思いますがこれにご異議ございません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○議長（小川公明君） ご異議なしと認めます。本件は、議長において指名することに決しました。

副議長に熊野市議会から選出の久保智議員を指名いたします。お諮りいたします。ただいま議長に

おいて指名しました久保智議員を副議長の当選人と決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○議長（小川公明君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました久保智議員が副議長

に当選されました。ただいま副議長に当選されました久保智議員が議場におられますので本席から

会議規則第 29条第２項の規定により、当選の告知をいたします。副議長に当選されました久保智議

員から就任のご挨拶があります。 

○３番（久保智君） ただ今、皆さまのご推挙をいただきました久保でございます。副議長として小

川議長を支えながら公正で円滑な議事運営に努めてまいりたいと思いますので皆さま方のお力添

えをいただきますようお願い申しあげまして簡単ではございますがご挨拶にかえさせていただき

ます。どうもありがとうございました。 

 

閉 議 

 

○議長（小川公明君） 以上をもちまして、本臨時会の日程は全部終了いたしました。閉会にあたり、

管理者よりご挨拶があります。 

 管理者。 
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管理者の挨拶 

〇管理者（加藤千速君） ただ今、本組合議会の議長にご就任されました小川公明議員、副議長にご

就任されました久保智議員には心よりお喜び申しあげます。議員の皆さまには今後とも、組合運営が

円滑に進むようご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申しあげ、簡単ではございますが、閉会の挨拶

とさせていただきます。本日は、ありがとうございました。 

 

閉 会 

 

○議長（小川公明君） これで令和４年第１回東紀州環境施設組合議会臨時会を閉会します。ご苦労

さまでした。 

 

午後 ２時 15分 閉会 
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 地方自治法第 123条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

   臨時議長  莊 司   健 

 

 

 

   議  長  小 川 公 明 

 

 

 

   署名議員  入 江 康 仁 

 

 

 

   署名議員  野 田 純 志 


